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Vypočítej:
E) 56,2 : (-0,3) =
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E) -75,45 : 0,15 =
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N) 0,4 + 0,2 – 0,7 =
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N) 1,2 – 1,4 – 0,2 = 
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Í) -2 x |4 – 8 + 2 – 3| x (- 0,5) =

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

S) |3,5 – 5,5| x 
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D) -4,2 x 0,5 =
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L) 
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Č) -3,6 x (-0,2) =

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

T) -5 x (-1,5) =
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------Každý příklad je označen písmenem.

Vyhledej podle písmene, zda ti daný výsledek vyšel správně.
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Potom z uvedených písmen slož tajenku:

Jedná se o ………………………………………………….., u kterých se při jejich zápisu používá desetinná čárka.
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